
• 89% of attendees were able to sleep,
rest and restore their energies while
at the DTC

• 89% said that the DTC helped them
prepare emotionally/mentally for their
return home

• 75% indicated that they learned NEW
coping skills

• 79% noted after coming to the DTC,
they are MORE likely to access helping 
resource during difficult times

DTC Post Survey Results
2021 data collection of (807 responses)

9 out of 10 DTC attendees say that their experience was “Worthwhile”

Most common written in feedback: "I wish I had more time at the DTC"

DTC Return Strong
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